Condiciones de Uso

Las presentes condiciones de uso (las "Condiciones de Uso") regulan el uso (incluido el acceso) del sitio web www.roots-IAPC.org operado por la Asociación Internacional para la Cooperación Popular, con domicilio social en c/o Meyerlustenberger Lachenal Froriep SA, Rue du Rhone 65, 1204 Ginebra, Suiza (en lo sucesivo, "IAPC", "nosotros" o "nos"), incluido el contenido disponible a través de este sitio web (el "Sitio Web", o "RAÍCES").

Estas Condiciones de Uso pueden variar de vez en cuando, y su uso de este sitio web está sujeto a las Condiciones de Uso vigentes en la fecha de su uso del sitio web. Por favor, revise estas Condiciones de Uso regularmente para asegurarse de que está de acuerdo con ellas. Si no las acepta, absténgase de utilizar el sitio web.

Objeto y aceptación

Toda persona que acceda al Sitio Web ("usted") acepta por la presente estas Condiciones de Uso vigentes en el momento de su visita al Sitio Web y se compromete a respetarlas.

El contenido que ponemos a su disposición a través del Sitio Web (el "Contenido") puede estar regido por condiciones especiales ("Condiciones Especiales") que usted acepta cada vez que accede a dicho Contenido. En caso de conflicto o incoherencia entre estas Condiciones de Uso y las Condiciones Especiales, las Condiciones Especiales prevalecerán sobre estas Condiciones de Uso. Cada vez que usted accede al Sitio Web y a su Contenido, acepta las presentes Condiciones de Uso y las Condiciones Especiales aplicables a dicho Contenido.

El Sitio Web no constituye ni pretende constituir una fuente de asesoramiento ni un medio para establecer una relación comercial de ningún tipo entre usted y nosotros. El acceso al Sitio Web se permite de forma temporal, y nos reservamos el derecho a retirar o modificar el Contenido que ofrecemos en el Sitio Web sin previo aviso. Si usted continúa utilizando el sitio web de IAPC, se considerará que ha aceptado los cambios. De vez en cuando, podemos restringir el acceso a algunas partes del sitio web, o a todo el sitio web.

No tenemos ninguna obligación de hacer que el sitio web esté disponible y no seremos responsables si por alguna razón el sitio web no está disponible, total o parcialmente, en cualquier momento o durante cualquier período.

Uso del Sitio Web

1. Información general

Usted reconoce y acepta voluntaria y expresamente que el uso del Sitio Web se realiza bajo su única y exclusiva responsabilidad.

Usted es responsable de tomar todas las medidas necesarias para tener acceso al Sitio Web. También es responsable de garantizar que todas las personas que accedan al Sitio Web a través de su conexión a Internet conozcan estas Condiciones de Uso y las Condiciones Especiales aplicables (si las hubiera), y que las cumplan.

2. Cuenta de usuario

Puede crear una cuenta de usuario protegida por contraseña introduciendo su dirección de correo electrónico y una contraseña. En su cuenta de usuario puede ajustar sus datos de contacto,

gestionar su(s) dirección(es) de entrega en una libreta de direcciones y cambiar su contraseña. Cada usuario sólo puede crear una cuenta de usuario. La cuenta de usuario es estrictamente personal. Debe tratar dicha información como confidencial y no debe revelarla a terceros. Usted garantiza que los datos introducidos al crear la cuenta de usuario son exactos y completos. Se compromete a mantener estos datos actualizados en todo momento y a actualizarlos en caso de que se produzcan cambios en su cuenta de usuario. A petición de IAPC, se deberá demostrar la exactitud de los datos depositados. Tenemos derecho a inhabilitar en cualquier momento cualquier código de identificación de usuario o contraseña, ya sea elegida por usted o asignada por nosotros, si en nuestra opinión usted ha incumplido alguna de las disposiciones de estas condiciones de uso. Al abrir una cuenta de usuario, usted acepta la validez de estas condiciones de uso. La relación contractual así establecida para el uso de nuestro sitio web tendrá una duración indefinida.

3. Daño a la reputación

Al acceder al Sitio Web, usted se compromete a no realizar ningún acto que pueda dañar nuestra imagen, intereses o derechos o los de cualquiera de nuestras filiales, o que pueda dañar, inutilizar o sobrecargar el Sitio Web, o que pueda impedir, de cualquier manera, la normal utilización del Sitio Web por parte de otros visitantes.

4. Medidas de seguridad

Aplicamos medidas de seguridad razonables y adecuadas para detectar la existencia de virus. No obstante, debe saber que las medidas de seguridad existentes en los sistemas informáticos en Internet no son enteramente fiables y que, por tanto, no podemos garantizar la inexistencia de virus ni de otros elementos que puedan producir alteraciones en sus sistemas informáticos (hardware y software) o en sus datos y ficheros contenidos en sus sistemas.

Derechos de propiedad intelectual

Todo el contenido del sitio web es de nuestra propiedad o se nos ha concedido una licencia. Todo lo que vea o lea en el sitio web (como imágenes, fotografías, ilustraciones, textos, videoclips y otros materiales) está protegido en todo el mundo por las leyes de derechos de autor, diseño, marcas comerciales y otras leyes de propiedad intelectual. Las imágenes, los textos, los gráficos, los programas informáticos, etc., contenidos, presentados o descargables en este sitio web no pueden copiarse, descargarse ni utilizarse de ninguna otra manera, a menos que se indique lo contrario.

En el caso de los materiales de acceso abierto a los que se aplica la licencia de atribución Creative Commons (conocida como licencia "CC-BY"), se permite copiar, volver a publicar, adaptar y/o reutilizar los artículos, así como crear obras derivadas de los mismos, con fines comerciales o no comerciales, sin coste alguno, pero se debe atribuir claramente el trabajo a los autores, y éstos deben citar a RAÍCES como el editor original de dicho contenido. La información completa se encuentra en http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/. Si se descargan datos o programas de este sitio web o se reproducen de cualquier otro modo, toda la propiedad y los derechos de propiedad intelectual de los mismos seguirán perteneciendo a la IAPC o a los terceros titulares de los derechos. Queda prohibida la reproducción (total o parcial), la transmisión (por medios electrónicos o de otro tipo), la modificación, la creación de enlaces o la utilización para cualquier fin público o comercial de este sitio web sin la autorización previa por escrito de IAPC y el reconocimiento pleno de la fuente. IAPC no concede ningún derecho (incluidos, entre otros, los derechos de propiedad intelectual) a los usuarios del sitio web del IAPC, salvo los derechos necesarios para utilizar el sitio web del IAPC.

Enlaces y vínculos

El establecimiento de enlaces a páginas de este sitio web requiere el consentimiento previo por escrito de IAPC. No está permitido enmarcar las páginas de este sitio web (es decir, incrustarlas en otro sitio web).

IAPC no se hace responsable de las páginas web enlazadas o a las que se hace referencia desde este sitio web ni del contenido o la información que contienen. Si se produce algún daño por el uso de la información allí presentada, sólo el propietario y/o el autor de las respectivas páginas podría ser responsable, no quien haya enlazado a estas páginas.

Información personal

La recopilación y el uso de su información personal se rigen por nuestra Política de Privacidad, que se incorpora a estas Condiciones de Uso y a la que se puede acceder <u>aquí</u>.

Limitación de la responsabilidad

Al acceder a este sitio web, descargar, imprimir o leer cualquier artículo publicado en RAÍCES, usted declara estar de acuerdo con todos los términos y condiciones siguientes:

- En ningún caso RAÍCES, IAPC, los editores o cualquier otra persona involucrada en RAÍCES serán responsables ante usted o cualquier otra parte en cualquier teoría legal, por cualquier daño especial, incidental, consecuente, punitivo, ejemplar o cualquier daño que surja de o en conexión con el uso de cualquier material en este sitio web o material publicado en RAÍCES, ya sea o no advertido de la posibilidad de daño.
- El contenido de este sitio web y los materiales publicados en RAÍCES se facilitan "tal cual", sin garantía de ningún tipo, ya sea expresa o implícita, incluidas, pero sin limitarse a ellas, las garantías implícitas de comerciabilidad, idoneidad para un fin determinado, no infracción, exactitud, integridad, fiabilidad, actualización o ausencia de errores. Nos reservamos el derecho de modificar o eliminar el contenido, total o parcialmente, sin previo aviso.
- Las declaraciones o métodos presentados en los artículos son los de los autores y no constituyen un respaldo de RAÍCES, los editores o IAPC. Nada de lo que aparezca en RAÍCES o en este sitio web se considerará una recomendación, un respaldo o una representación de las cualificaciones, los servicios, los productos, las ofertas o cualquier otra información o reclamación de un tercero.
- Usted se compromete a indemnizar y eximir a RAÍCES y a sus editores, a IAPC y a los autores de cualquier reclamación o demanda, incluidos los honorarios legales y contables, presentada por usted o por cualquier tercero debido a, o que surja de, su uso de este sitio web, su acceso, lectura o transmisión de los artículos de RAÍCES, o su violación de estas Condiciones de Uso.

Ley aplicable y jurisdicción

Las presentes condiciones de uso y todas las cuestiones relativas a este sitio web (incluidas las consultas, ofertas, pedidos, etc. resultantes del uso de este sitio web) se rigen por el derecho sustantivo suizo, con exclusión de sus disposiciones sobre conflictos de leyes.

El lugar de jurisdicción exclusivo para todos los litigios relacionados con las disposiciones anteriores y el uso de este sitio web (incluidas las consultas, ofertas, pedidos, etc. resultantes del uso de este sitio web) son los tribunales de la ciudad de Ginebra, Suiza. No obstante, IAPC se reserva el derecho de actuar ante cualquier otro tribunal competente.

Enmiendas

Las presentes Condiciones de Uso pueden modificarse periódicamente y el uso que usted haga de este sitio web estará sujeto a las condiciones vigentes cada vez que acceda al sitio web y a su contenido. Por favor, revise estas Condiciones de Uso regularmente para asegurarse de que está familiarizado con ellas.

Contacto

Las preguntas, los comentarios y las solicitudes relativas a este sitio web son bienvenidos y deben dirigirse a IAPC, c/o Meyerlustenberger Lachenal Froriep SA, Rue du Rhone 65, 1204 Geneve, o a través de nuestro correo electrónico contact@roots-IAPC.org.